## TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Prefeitura Municipal de Bacabal Prefeitura Municipal de Bacabal Pregão por Maior Preço - 004/2024

PREFEITU	RA MUNICIPAL DE BACABAL - MA
Fis.nº	680
Proc. nº	020 503/2024
Rubrica:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

### Resultado da Homologação

0001 - Gestão Financeira da Folha de Pagamentos e Outros Serviços Bancários - Contratação de instituição financeira para prestação de serviços de processamento do pagamento da folha de salários dos servidores ativos, efetivos, contratados, comissionados, inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal, de interesse da Secretaria Municipal de Administração do Município de Bacabal/MA - N/C - Preço Mínimo:: 4.800.000,00

Fornocedor	Modelo	Quantidade	Valor Final	Valor Total	Situação
Banco Santander S.A.		1 Serviço	4.800.000,00	4.800.000,00	Homologado em 17/06/2024 16:01:33 Por: fvane Ramos Aralio de Ofiveira







PR	<b>EFEIT</b>	URA	MUNIC	CIPAL	DE	BAC	ABAL-MA
----	--------------	-----	-------	-------	----	-----	---------

Fis. n.º 68 Proc. n.º <u>030501/2024</u> Rubrica:

# TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABAL/MA, através da Secretaria Municipal de Administração, por intermédio de sua Secretária a Sra. IVANE RAMOS ARAÚJO DE OLIVEIRA, no uso de suas atribuições legais e com fundamento na Lei Federal n.º 14.133/21, e considerando a manifestação positiva através de Relatório de Conformidade da Controladoria do Município referente ao Processo Licitatório da Prefeitura Municipal de Bacabal/MA, sendo ele o PREGÃO ELETRÔNICO n.º 004/2024, originado do PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 030501/2024.

#### RESOLVE:

HOMOLOGAR o PREGÃO ELETRÔNICO n.º 004/2024 para a Contratação de instituição financeira, pública ou privada regularmente em atividade conforme legislação específica, para prestação de serviços de processamento do pagamento da folha de salários dos servidores ativos, efetivos, contratados, comissionados, inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal de Bacabal/MA, tendo como vencedor a empresa:

1. BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A. sob CNPJ n.º 90.400.888/0001-42, sediada na Avenida Juscelino Kubitschek, n.º 2235, CEP 04.543-011, Vila Nova Conceição, São Paulo/SP, e-mail embrandao@santander.com.br/ fabiola.sakano@santander.com.br, telefone (11) 99779-9351, representada por sua Procuradora a Sra. FABIOLA SERRA DOS SANTOS SAKANO sob CPF n.º 324.593.118-26 e C. I. n.º 47.840.021-4 SSP/SP, vencedor do item 1, totalizando um Valor Total de R\$ 4.800.000,00 (quatro milhões e oitocentos mil reais);

Determino que sejam adotadas as medidas cabíveis para a contratação da referida empresa.

Bacabal/MA 17 de junho de 2024.

IVANE RAMOS ARAÚJO DE OLIVEIRA

Secretária Municipal de Administração Portaria n.º 76/2022

Rua 15 de Novembro, 229 - Centro, Bacabal - MA, 65700-000

Telefone: (99) 3621-0533





PREFEITURA MUNICIPAL	DE BACABAL-MA
----------------------	---------------

Fis. n.º 682

Proc. n.º 030501/2024

Rubrica: \_\_\_\_\_6

## EXTRATO DO TERMO DA HOMOLOGAÇÃO

**EXTRATO** DO **TERMO** DA HOMOLOGAÇÃO. REFERENTE: **PROCESSO** ADMINISTRATIVO n.º 030501/2024. OBJETO: Contratação de instituição financeira, pública ou privada regularmente em atividade conforme legislação específica, para prestação de serviços de processamento do pagamento da folha de salários dos servidores ativos, efetivos, contratados, comissionados, inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal de Bacabal/MA. Homologado o procedimento licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO n.º 004/2024, para que foi ADJUDICADO, em favor da empresa BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A. sob CNPJ n.º 90.400.888/0001-42, sediada na Avenida Juscelino Kubitschek, n.º 2235, CEP 04.543-011, Vila Conceição. São Paulo/SP. e-mail embrandao@santander.com.br/ fabiola.sakano@santander.com.br, telefone (11) 99779-9351, representada por sua Procuradora a Sra. FABIOLA SERRA DOS SANTOS SAKANO sob CPF n.º 324.593,118-26 e C. I. n.º 47.840.021-4 SSP/SP, vencedor do item 1, totalizando um Valor Total de R\$ 4.800.000,00 (quatro milhões e oitocentos mil reais), produza seus efeitos jurídicos. IVANE RAMOS ARAÚJO DE OLIVEIRA - Secretária Municipal de Administração (Portaria n.º 76/2022). Bacabal/MA, 17 de junho de 2024.

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABAL

Este documento foi Publicado no Mural desta Prefeitura Municipal de Bacabal/MA.

Em, \_\frac{\frac{1}{2}}{\frac{1}{2}}/\frac{\frac{1}{2}}{\frac{1}{2}}

Nome:

BREFEITURA BREFEITURA